Arkusz 11 2020 - Klucz rozwigzan

Zadanie 4. (0-12)

Wymagania ogdlne Wymagania szczegdtowe

III. Rozwigzywanie problemow i
podejmowanie decyzji z wykorzystaniem
komputera, stosowanie podejscia

algorytmicznego. algorytmicznego.

Zdajacy:

postawionego problemu;

5. Rozwigzywanie probleméw i
podejmowanie decyzji z wykorzystaniem
komputera, stosowanie podejs$cia

1) analizuje, modeluje 1 rozwigzuje sytuacje
problemowe z r6znych dziedzin;

2) stosuje algorytmiczne podejscie do
rozwigzywania problemu;

21) przeprowadza komputerowg realizacje
algorytmu i rozwigzania problemu;

24) dobiera najlepszy algorytm,
odpowiednie struktury danych i
oprogramowanie do rozwigzania

Schemat oceniania

Nr . Oczekiwana odpowiedz Maksyma_lna
pytania punktacja
Za podanie pelnej poprawnej odpowiedzi — 3 punkty,
Za poprawng odpowiedz dla kazdego przypadku testowego
4.1 — 1 punkt 3
Odpowiedzi:
53, 37,72
Za poprawny algorytm znajdowania maksimum — 1 punkt
4.9 Za podanie wszystkich poprawnych wynikow — 1 punkt, 2
Odpowiedzi:
247,182, 247
Za poprawne algorytm zliczania punktow w kazdej
sekundzie — 2 punkty 12
Za poprawny algorytm znalezienia sekundy z najwigksza
4.3 liczba punktow — 1 punkt 4
Za podanie wszystkich prawidlowych wynikow — 1 punkt
Odpowiedzi:
205, 141, 120
Za poprawne uwzglednienie w algorytmie faktu, ze tarcze
nie znikaja— 3 punkty,
4.4 Za podanie wszystkich prawidtowych wynikéw — 1 punkt 3
Odpowiedzi:
363, 146, 1098
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Zadanie 5 (0-12)

I1. Wyszukiwanie, gromadzenie i 4. Opracowywanie informacji za pomocg
przetwarzanie informacji z roznych zrodet; | komputera, w tym: rysunkow, tekstow,
opracowywanie za pomocg komputera: danych liczbowych, animacji, prezentacji
rysunkow, tekstow, danych liczbowych, multimedialnych i filméw.

motywOw, animacji, prezentacji .
multimedialnych. Zdajacy:
4) wykorzystuje arkusz kalkulacyjny do
obrazowania zalezno$ci funkcyjnych i do

zapisywania algorytmow.

III. Rozwigzywanie problemdw i 5. Rozwigzywanie probleméw 1
podejmowanie decyzji z wykorzystaniem podejmowanie decyzji z wykorzystaniem
komputera, z zastosowaniem podejs$cia komputera, stosowanie podejs$cia
algorytmicznego. algorytmicznego.

Zdajacy:

1) analizuje, modeluje 1 rozwigzuje sytuacje
problemowe z réznych dziedzin;

2) stosuje podejscie algorytmiczne do
rozwigzywania problemu;

3) formutuje przyktady sytuacji
problemowych, ktorych rozwigzanie
wymaga podej$cia algorytmicznego i uzycia
komputera;

6) ocenia wlasnoS$ci rozwigzania
algorytmicznego (komputerowego), np.
zgodnos$¢ ze specyfikacja, efektywnosc
dzialania;

7) opracowuje i przeprowadza wszystkie
etapy prowadzace do otrzymania
poprawnego rozwigzania problemu: od
sformutowania specyfikacji problemu po
testowanie rozwigzania.

Schemat oceniania

Nr . Oczekiwana odpowiedz Maksyma_lna
pytania punktacja
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Za podanie pelnej poprawnej odpowiedzi — 2 punkty, za
cze$ciowa (np. inny niz format walutowy) — 1 punkt 2
Odpowiedz:
15 004,00 zt
Za podanie poprawnej odpowiedzi — 2 punkty, za czesciowg — 1
punkt 2
Odpowiedz:
01.12.2027
Za utworzenie prawidlowego wykresu — 2 punkty, za wykres bez
czytelnego opisu 1 punkt
Odpowiedz:
Woptaty na PPK
10000
8000 2
6000
4000 B Suma
2000
O IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII 11
O N O O N 1N 0 o < N O m © O
SSSSSSS3R38888
Za podanie poprawnej odpowiedzi — 2 punkty
s 2
Odpowiedz:
miesieczna 805,57 zt
Za utworzenie prawidtowego wykresu — 2 punkty, za wykres bez
czytelnego opisu 1 punkt
Odpowiedz:
Zaktualizowane wptaty na PPK
2000
1500 2
1000 M Suma
500
RITITI
NRERERRRRRRRRRRRRRERRRRRRRRRRRERRRREANN
20|21|22|23|ZA|25|25|27|28|29|30|31|3Z|33|34|35|35|37|3S|39|A0|41|42|A3|4A|45|46|47|A8|49|50|51|52|53|54|55|55|S7|55|59|
Za podanie poprawnej odpowiedzi — 2 punkty
Odpowiedz: 2
miesiecznie 1 593,92 zi

Zadanie 6. (0-11)
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Wymagania ogodlne

Wymagania szczegolowe

I1. Wyszukiwanie, gromadzenie i
przetwarzanie informacji z réznych zrodet;
opracowywanie za pomocg komputera:
rysunkow, tekstow danych liczbowych,
motywOw, animacji, prezentacji
multimedialnych

2. Wyszukiwanie, gromadzenie,
selekcjonowanie, przetwarzanie i
wykorzystywanie informacji, korzystanie z
roznych zrodet 1 sposobow zdobywania
informacji.

Zdajacy:

1) projektuje relacyjng baz¢ danych z
zapewnieniem integralno$ci danych,

2) stosuje metody wyszukiwania i
przetwarzania informacji w relacyjnej bazie
danych,

3) tworzy aplikacje bazodanowa,
wykorzystujaca jezyk zapytan, kwerendy,
raporty; zapewnia integralno$¢ danych na
poziomie pol, tabel, relacji.

Schemat oceniania

pytNa:]ia Oczekiwana odpowiedz Mpaukrfl)(/trg ;I;a
Za podanie petnej poprawnej odpowiedzi — 2 punkty, za
czesciowa - 1 punkt

1 Odpowiedz: 2
Uczestniczyto 445 0s6b
Uczestniczylo 61 oséb towarzyszacych
Za podanie poprawnej odpowiedzi — 2 punkty, za podanie
tylko liczby - 1 pkt.

2 Odpowiedz: 2
32 me¢zezyzn
Floryn Albacki
Napoleon Witbacki
Za podanie poprawnej odpowiedzi — 2 punkty 11
Odpowiedz:
nazwisko|  imie tytul wiek|
Urbacki |Walerian |Cztery oblicza Swiatowida 53
Thbacki |Kancjan Krasnoludki w wierzeniach 52

3 Stowian 2
\Mcbacka \Benigna \Lelum-PoIeIum i jego kult | 29
Hlbacka |Antonina |Mamuny, latawce i 25

planetnicy

Rgbacka |Scholastyka|Obrzedy nocy Kupaty 31
Kgbacki |Maur Swiete gaje u Stowian 27
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Za podanie poprawnej odpowiedzi — 2 punkty
Odpowiedz:

Policz Tytul l

5|Demonologia Stowian

|

5 |Ku1t Trzygtawa

Za podanie poprawnej odpowiedzi — 2 punkty
Odpowiedz:
44 kobiety

Imie nazwisko[

Pudencjanna Acbacka

Nonna Wkbacka

Za podanie poprawnej odpowiedzi — 1 punkt
Odpowiedz:

Deklarowaly 392 osoby

Wzielo udzial 396 oséb
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